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Kombinasies

=" Werkvel L

6+ 10=16

7T+L=1l| 1M —6=Il lL—7="
20—-5=15 I0+4=IL 6— 9 =7 9+8=7
&8+ 5 =13 l7—-5=1|2 Iy +3=17 3— § =5
9—12 =7 2+2=14 Iy —5=9 L+15 =
Treintjiesomme

L+5+10=19 |0 —=5-3=2 5+6+6=]7
I8— 3 —L=I 5+ 1+6=I8 3—4—3=6
3+5+ 1l =19 2—- 1, —8=0 b+l+ § =
6-8—L=1 b +6+7=T b—7—4=3
Geldsomme

Ek koop 'n vrug van R6,50 en ‘n kar van R5,50. Hoeveel kos dit altesaam?
Rb.50 + Rs.50
Rb+Rs- Ru + Ri =Rz

Ek koop ‘n bal van RI5,50. Ek betaal met R20. Hoeveel kleingeld kry ek?
R20 - Ris.50
R20 - Ris» R5 - 50c =Ry.50

Ek koop ‘n pop van R9,50 en 'n rokkie van R7,50. Hoeveel kos dit altesaam?
R4.50 + R1. 50

R +R1-5Ris +Ri =R

Ek koop ‘n sak van R1.50. Ek betaal met R5. Hoeveel kleingeld kry ek?

Rs-Ri.50
Rs-Ri1> Ry —50c =R3.50



Werkvel 6

Klanke: -rm
__P_QP_QYXIL ~ANAULWArm
erdwurm __kermkous
dunderm hgaNern\
reenstorm valskerm
_huisalarm dorem
Werkvel 7
Phonics: th-
£hink thick
_Yhere thin
_them_ they
this thiet
_that__ bath

Sentence: _I___bgue____thte_e____sweets in mg

hand.
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=" Werkvel 5 |

B (22

26 | 27 | 32 34

3b [ 31|38 | 42 | ey

T4 4T 48| 39 52 |53 |54

56 | 57 | 58 | 59 | 60 b2 bl

8L | 85| 86 | &7 NEY

WOy "®b| ¥

loy 9697|988 | 99
| ns |1k 10b| 107|108 | 109

56| 51| 58 |59 W2 | 43| LL | 45

bb | b9 53 | 51

76 79 bl

8b| 81| 38| 89 gn

44 | 1L5 | 146 77 |78 | 19 21 |22 23|
|15 | Is5| 156 81| 88| 89 3l |32 33
bl | 165 Ibb 97 | 98 | 99 b | 42 L3
Ty | 175 | 176 107 109 52 | 53
184 | 185 Il‘l» 19

195




Kombinasies. Vul die ontbrekende getallein.
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Verdubbel

Halveer

L2=_140 + 2

80 + _L _8h

86 =

_80 + _b_
40 + 3 =_43

/l=_T10 +

Juo + 8 =_|i8

L =

00 + 4
LS + _2 =_27

69=_ko + _9_
120 + _1%_=_|3%

95= 90 + _5

120 + _10_=_190

AS_+ L =_19_

5/= 50 + _J_
100 + g = _hy

50 =

S50 + _0_
25 + _0_=_25

83=_% + _3_
160 + _b_=_lkk

10 + b
35+ _3_=_3%

38= 30 + _8%_
b0 + _lb_=_Tb_

_b0 + L
30 + _2_=_32

=" Werkvel I2




Werkvel 3

Klanke: -Im

salmdis roakwalm
_Ndlhelm _ Pd\mboom
__Skelmstreek psolmboek.

__Stushd\m




=" Werkvel 16

Telinvwywe
3515 1o || 5 _+~_> 155 |~
15

9O |=5./ g5 . g0 | .

IH

— 10 |——| b5

1751751110 | 165 o 160 || 155 | 150

50 *5,./55 | . 60| w65 70 |5

Skrgf die getalsimbool b
3tiene en / ene | 37 126121
13b | 137 138
[ tiene en 2 ene |12 Wo Iy 148149

156 | 157 {158 (159 | 160

5 tiene en O ene | 50

1L | 185]186 | 187

| tienenYene |19 I
| Lot
7 tiene en | ene |2 2w [ 25 ] 2

- L tiene en 3 ene 4.3

156 | 157] 158 | 159

3tieneenl/ ene 3l lbb o9
176 179
l tieh en 8 ene |8 1861 1871 1881 189
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=" Werkvel I8

R4,50 R$,50 R3.50
& ¢
D @Q‘) A @ ﬁ"
9 o
R2,50 R6.50 R8.50
S, r@p :% -
- ‘ \‘

l. Ek |<oop ‘nbal en ‘n vissie. Wat kos dit altesaam?
R2.50 + Rb.50

R2 + Ro> Rg +R1=Rq
2. Ek koop 'n pampoen. Ek betaal met R20. Hoeveel kleingeld krg ek?

R20- Rs.50
R20 - Rs » Ris - 50c = Riy.50
3. Wat is die verskil tussen die sokkies en die koek se pryse?
R8.50 - R3.50
R8.50 - 50 »Rg -R3 =Rs
L. Ek koop ‘n appel en ‘n beer. Ek betaal met RIO. Hoeveel kleingeld
kry ek?R1.50 + Ri. 50

~R1+R4~>E5+R|=Rb Rio = Re =Ry

5. Ek koop ‘n hasie en ‘n vissie. Wat kos dit altesaam?
Ra.50 + Rb.50
Ra + R~ Ris+Ri =R
6. Ek koop ‘n appel. Ek betaal met R5. Hoeveel kleingeld kry ek?
Rs - R1.50
R5 - Ri> Ry - 50c =K3.50
7. Ek het R9. Watter 2 goed kan ek koop?

Ehiae 2 1tems Wot Ssaam RQ/ml‘nder‘ kos,




Werkvel 19

Klanke: -rt
(Fert M qartmaand
tertkors —-gert.sop
korthroek padkaart,
sior tsak P\ksmdtt
_houtf_qrt st ortl;olro
kwdrtnoot katstert
Werkvel 20
Phonics: -at
cat mat
fat hat
hat, what

_det____‘ Ssat,




6+2+[2

8 +

0

+3

| +

13

5+

12

10

+2

12

0
= ||

5+L+3=Q
5+3+[5
+0=

13
4

Bl+ |+ =15

3+0+0[s

6
=7

+3+3=18
2+5+

9

20—/ —

8—8—-2=1[s

q

6 — £ —

Iy

L — [

9—-5-—

12

17 —[5

Werkvel 2| I

—2=6
2—3—1=

f

—3=9
5—3-2=[
3—6—L
—7=3

S
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1 Werkvel 26
\,

. Ontwerp 'n patroon waar jy in tweé(2) tel enjy begin b'd I£,.

OF: Ity 20 8 b y 2 0O
2. Verduidelik wat gebeur in hierdie patroon:2 4 6 & 10 12
Tel aan in 2

Iy b _ 18 _20  _22 _2u 26 28

3. Tel terug in vywe(5). Begin by 95.
95. .90 _§5 _80 15 70 bS5 6O

L. Voltooi die volgende patroon:

5 18 21 24 27 30 33 36 39 _42

5. Ontwerp n patroon waar jy terust.el in tiene(l0).

6. Verduidelik wat. gebeur in hierdie pat;roonz I8 15 12 96 3
Tel ’oerus in 3.

7. Voltooi die volgende patroon:

26 30 34 3% 42 4b_ S50 s54 58 b2




Werkvel 27

Klanke: -ts
ratsheid 39\3 ots
rotstuin klasmaats
klitsaras . berafiets
Y J
aepiets
J T

Werkvel 28

Phonics: -am

_dam__

_Oam__
Pam ham
am Mmam

1M
|




Vermenigvuldiging Voltooi die somme
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=" Werkvel 32

3 Ont.werp 'n patroon waar jy in drieé(3) terug tel en 3y begin btd [2.

42 89 3b 33 30 21 _2u 21 .

2. Verduidelik wat gebeur in hierdie patroon: 28, 25, 22, 19, 16, I3
Tel terug in 3.

3. Telin vywe(5) van 35 tot 70.

35 LO 45 S50 55 _ko. b5 10

L. Voltooi die volgende patroon:

6L 68 _12 Jo_ 80 _3y _88 92_ 96 Joo

-4 —cn v S a—

D, Ontwerp 'n patroon waar Jjy aantel in viere(). Begin by 128.

128 182 136 4O _lhlk g _I52_ _|Sk_

6. Verduidelik wat gebeur in hierdie patroon: 36, 4O, L4, L8, 52
Tel aan in L.

/. Voltooi en brei die patrone uit waar nodig.

ACTIAADDOAAA

OAANAOAANAOANNANO

g Ont.werp nou jou eie groeiende patroon met vierkante en sirkels.

Sf‘oeihde patroon - Vierkante + Sl'r'ke’s
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Werkvel 3.,

Klanketoets
_dunderm salmdis
| \c}ortsox‘:) _Igjgsmddt&
___b%pgmerm Pd\mboom
sport.sak gepiets
! 1
valskerm weergalm

Werkvel 35

Phonics test

there __this
thick U\eg
bath sat

fat harm

__hham | ram




Kombinasies van 18 Tofels Halveer en

en |9 verdubbel

7 +2=19 2x6=12 helfte van 80 is 1,0
5+13 =8 3x3=9 12 verdubbel is 2
Iy +5=19 [ x2=9 helfte van 16is g
7+ 1l =18 Exl=5 2L, verdubbel is |, g
g+ 1l =19 I0x3=30 helfte van 26 is |3
b +2=18 2x 8= 31 verdubbelis ¢2
0 +9=19 Lx3=12 | helfte van /2is 2]
1 +11=18 3xL=12 L3 verdubbelis gk
0+ 9 =19 I0x0=0 helfte van & is 21,
&+ 10 =8 O5x2=10 150 verdubbel is 100
8 +11=19 3x5=|5 helfte van 62 is 3l
8 +10=18 Lxl=16 |/ verdubbel s 34
17+ 2 =19 "2><|O'=20 he‘l%ft‘evon?SOi's 25
l+ 17 = |8 ,A,.:I»O“><4=(t+o 26 Vérd-ubbe»li-s 52
L+ 18=19 5x3=1Is heffte van 58 is 2.9

Vul jou t-te”ing in. Daar is 15 somme in elke kolom. Hoeveel het y

reg 96'(!"8?

l Werkvel 36 (g




